

王志武:创新融资租赁业务,新高度见证新视野

■ 朱燕青

融资租赁目前已成为与银行信贷、股权融资并驾齐驱的第三大金融工具,全球近三分之二的固定资产投资是通过融资租赁完成。

现任中集融资租赁有限公司(简称:中集租赁)总经理兼香港公司董事和美国公司董事长的王志武,是中国融资租赁领域的杰出专家。驰骋融资租赁二十余载,他深谙行业发展创新之道,坚持产业金融定位,在日积月累的实战中收获了丰富的行业经验。作为中集租赁的掌舵人,他始终秉承初心,牢记为客户提供“全链条、全产品线的融资解决方案”的使命,不断克服公司发展过程中遇到的困难和挑战,助力实体经济的发展。

中国国际海运集装箱(集团)股份有限公

司(简称:中集集团),是一家为全球市场提供物流装备和能源装备的企业集团。中集租赁是直属中集集团管理的金融板块第一家公司,是经国家商务部批准设立的中外合资有限责任公司。公司依托中集集团的强大资源平台,以融资租赁、经营性租赁、售后回租、杠杆租赁、创新租赁等为主营业务,助推集团各产业的发展和价值链的延伸,向集团全产品线的全球客户提供“装备+金融服务”的一站式解决方案。

王志武自2008年加盟中集租赁,2012年开始正式接掌。不仅致力于为中集集团的产业升级和战略转型尽些绵薄之力,更是立志让中集租赁成为引领中国融资租赁行业未来发展趋势的新标杆。上任后,通过磨合和优化管理团队,凝聚了一批拥有创新精神和创业激情的

团队成员作为公司的中坚力量。

多年来,带领团队坚持走专业化、特色化的发展创新之路,制定出“生态化、科技化”的产融协同发展战略,业务上不断推动业务转型、调整优化资产组合,管理上严格管理标准、创新管理机制并持续优化全员全流程全面风险管控体系,逐步拓宽境内外低成本多元化的融资体系,一路带领中集租赁的业绩持续稳健、优质增长,使中集租赁逐渐成为中国产业租赁领域的一面旗帜。

如果要给他的职业生涯打上一个标签,那应该是“专注+创新”。既有脚踏实地的务实作风,同时又始终保有志存高远的创新精神,是他的显著特征。这一特质也深深影响了中集租赁“业务创新、模式创新”这一核心文化的形成。任职期间,带领的中集租赁一贯坚持创新

商业模式的经营理念,持续拓展新业务、创新新产品、探索新模式。

如今,中集租赁已发展成为中国唯一能提供集装箱、海工、船舶、模块化建筑等装备制造业务的融资租赁公司。在他的管理和指导下,中集租赁为客户提供融资服务的过程中,探索出了独家专有的“中集模式”,不仅成功推动了我国装备制造产业的发展和升级,还引领业界在中国投融资领域做出了一系列成功的创新探讨,给中国租赁行业带来了新气象和新引领。

2012年至今,中集租赁累计实现新业务投放超过600亿元,实现净利润超过50亿元,成为中集集团重要利润来源,以金融协同提升了中集集团整体资本价值,在国内外融资租赁行业内占据领先水平,拥有较高的行业和市场

影响力。

走在人先,走在行业先,方能成就卓越。2016年和2021年,他先后两次荣登“中国融资租赁榜”榜单,获得“中国融资租赁年度人物”荣誉称号,这是对他执业融资租赁行业数十年的最高褒奖,是业界和公众给予他的最高评价。凭借优秀的领导和决策能力、创新的发展理念和精湛的执行力,当之无愧成为中国融资租赁行业的引领者和推动者。

从大学毕业走出校园,王志武的事业之轮始终在“融资租赁”这条主航道中行驶,不曾偏离。日拱一足,功不唐捐。二十年的沉淀和积累,已让他成长为融资租赁领域的佼佼者。其诸多创新之举,已遍传江湖。如今,站在事业发展新高度上的王志武,定将用他的才智和豪情谱写出融资租赁的新篇章!

共生共赢 网宿科技与奇安信达成战略合作

12月24日,在PKS安全先进计算2021生态大会的“安全先进绿色计算+安全实践生态专场”上,网宿科技与奇安信签署战略合作协议,正式达成战略合作伙伴关系。

双方表示,未来将立足各自的专业与优势,实现资源共享,加速开拓网络安全市场,拥抱千亿级蓝海机遇。

网宿科技副总裁、首席安全官吕士表表示,希望通过与奇安信合作,共同推动相关领域前沿技术的进一步广泛应用,为各行各业提供更加高效且安全的数字化体验。

2021年10月,网宿安全品牌凭借“可靠、共进、随行”标签,以“落地SASE,成为智能边缘安全领导者”为目标,全面战略升级。为了尽快提高安全产品竞争力和产业影响力,网宿科技计划在5年内,投入10亿安全业务专项资



金。同时,网宿科技将建立安全实验室,引进优秀人才力量,重点研究前沿的攻防技术,推动

大数据、AI等新技术的应用创新,提升智能安全防护水平。

在技术方向方面,也将聚焦于连接安全,在零信任及SASE持续投入,建立领先的分布

式云安全能力。

近年来,随着5G、大数据、物联网等新技术的兴起,以及全球疫情加深云和移动化趋势,网络安全形势愈加复杂。行业对网络安全产品和服务的需求持续增长,给网络安全市场打开了新的增量空间。

面对千亿级蓝海市场,“打破壁垒,共生共赢”成为安全厂商的突围利器。业内人士指出,奇安信作为网安龙头,网宿科技作为智能边缘安全领先者,双方技术优势互补和资源深度融合,形成更大竞争合力,或将改写行业梯队格局。

吕士表指出,未来,网宿科技将在优势市场与奇安信共享资源、联合行动,就彼此解决方案进行合作验证、优化或技术开发,双向赋能,最终实现“1+1>2”的效应。 (中新网)

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

玉环市鑫盛典再生资源回收有限公司

玉环市鑫盛典再生资源回收有限公司成立于2017年,经营范围包括:再生资源回收(除生产性废旧金属);金属材料销售等。公司凭借雄厚的经济实力,诚信为本的原则,在长期的经营活动以热情周到的服务,良好的企业信誉赢得了众多客户的信赖,并在业界获得优良口碑。公司始终积极响应国家号召让闲置的资产动起来,变废为宝,循环再利用,取之于民用之于民,服务于社会。面向各大中小型企业、单位、个人以及各政府部门长期回收二手物质、设备,竭诚为客户提供快速、热情周到的服务,并荣获浙江省再生资源行业先进企业。

杭州登耘装饰设计有限公司

杭州登耘装饰设计有限公司是一家致力于中高端家居装饰设计与施工、材料和家具及配饰供应服务的大型整体装修公司,业务范围涵盖:住宅、别墅、商铺、写字楼等设计、施工。公司自成立以来,始终坚持“真诚、匠心、优质”的原则,真诚优质服务于每一位客户。公司倡导绿色服务,从设计方案、材料选择、施工管理全过程,最大限度地保障环保健康,维护人居环境。凭借标准化的服务模式、规范化的服务管理、快捷的服务方式、人性化的服务体验,赢得了客户的支持与信赖。

杭州临安垄上行民宿

杭州临安垄上行民宿位于临安西郊龙门秘境景区内,隐于山间森林之中,改造闲置农房而成,狮山叠翠、金钱松岗、龙潭溅珠。每间客房取名都与龙门秘境的景致有关,让你山居知雅意,举目皆有景。冬日溪流成冰、冰凌如柱,满山雾凇、雪景。夏日凉风阵阵,似如天然凉空调,负氧离子含量比市区高出数倍。交通便捷,垄上行民宿拥有各类奢华客房,配有大、小会议室,室外游泳嬉水池、烧烤、茶吧、卡拉OK多功能厅等休闲娱乐设施,是您休闲度假、商务会议、同学朋友相聚、团建活动及森林康养的理想首选。

绍兴易瑞普健康科技有限公司

绍兴易瑞普健康科技有限公司成立于2020年,是一家集科研、生产、销售为一体的新型民营科技型企业。公司经过多年研发的清烟产品经过医学理论,实验,及使用调查分析,自主研发全自动胶囊打孔机,植物过滤烟嘴,胶囊型过滤烟嘴,一次性胶囊型过滤烟嘴等专利产品。本着务实、诚信、创新的理念,以降低和消除烟草中的有害成分为己任,致力于打造清烟行业的领先企业,正在快速、稳步发展。

杭州智晟物业服务有限公司

杭州智晟物业服务有限公司成立于2010年,经营范围包括服务:物业管理,房

中介,家政服务,卫生保洁、建筑维修、水电维修(除电力设施)、垃圾清运、河道保洁等。公司自成立以来始终坚持以“物业无小事,细微见真情,服务显本色”为服务宗旨,由物业行业资深管理人员带队,运用专业的管理模式,结合多年实战经验,力求打造一支业务精、服务优的物业管理团队,通过科学的管理和优质的服务,努力营造安全、文明、整洁、舒适、充满亲情的高品质社区氛围。

温州东箭艺装装饰工程有限公司

温州东箭艺装装饰工程有限公司是以家装设计为主,集装饰设计、施工为一体的综合性装饰施工企业。现有一支资深设计师团队,涵盖家装、工装等领域,设计作品得到广大客户的认可与好评。公司专业人员配置齐全,各部分工明确,确保客户全程及售后无忧。随着业务量及业务范围的不断扩增,公司于2020年筹备成立了浙江昌俊建设有限公司,拥有建筑装修装饰工程专业承包二级、消防设施工程专业承包二级、特种工程(结构补强)专业承包资质等,并拥有雄厚的资金实力、丰富的资源优势和良好的发展基础。

浙江创客未来汽车销售服务有限公司

卓悦未来汽车(前身为创客未来汽车)是一家专业从事机动车、新能源汽车销售的优秀汽车销售综合服务商,为广大车主提供汽车销售一条龙服务。除汽车贸易业务外,卓悦未来还提供汽车升级改造、美容装潢、维修保养、保险代理、婚车租赁、代驾陪练、展销布置等一系列与汽车相关的服务。发展至今,卓悦未来汽车已拥有两家城市展厅、一家售后维保中心以及若干优质合作商。已为3000多位车主提供了完善、优质的服务,并凭借优异的服务与品质赢得广大客户的信任与好评。

浙江名一电器售后服务有限公司

浙江名一电器售后服务有限公司是一家从业多年,在行业内有着优良口碑的专业从事各品牌家电售后服务企业。公司多年服务于国美、苏宁等大型家电连锁,通过其多年积累的从业经验及资深行业地位,迅速转型升级为集销售、行业专业物流、安装、维修维护、保养等多功能一站式服务平台,提供行业内专业的送装一体解决方案。公司拥有完善的培训管理体系以及仓库、售后管理体系,拥有独立的财务部、信息部、送装部、仓储物流配送部等,凭借雄厚的技术力量和优质高效的服务在客户中树立起一面优秀企业的旗帜。

杭州曼士元食品科技有限公司

杭州曼士元食品科技有限公司是雀巢加

食为主要发展方向的新创企业,FBIF&FBIC产品获奖企业。曼士元利用新技术、人工智能创造更好吃的健康的功能性产品,专注于中国功能性食品的商业化转化。从原料到品牌,实现全产业链路贯通。拥有国内先进的生产技术,并且引进高技术人才,拥有多名营养学专家,从功效性食品切入市场,建立专业形象,高举专业性好体感、再从健康场景化零食突破、深度场景化功能化挖掘用户需求,满足新一代用户养生需求。

温州同辉装饰工程有限公司

温州同辉装饰工程有限公司成立于2019年,是一家集设计、施工、建筑材料销售等于一体的装饰企业。经营范围包括建筑装饰工程、园林绿化工程施工;室内装潢设计;市场营销策划;图文设计、制作;商务信息咨询(不含金融、证券、期货信息);企业管理咨询;建筑材料、包装材料、卫生洁具、陶瓷制品销售等。公司技术力量雄厚,管理严密,在施工过程中不断积累经验,努力为用户优化设计方案,降低成本,深受客户的信任与好评。

温州诚瀚环境保洁有限公司

温州诚瀚环境保洁有限公司是一家从事保洁服务、水利工程施工、河道清淤与保洁、道路保洁、环境卫生保洁、建筑垃圾清理等项服务的专业化公司。公司自成立以来秉承着“诚信、明德、亲民、至善”的经营理念,本着“行远必自迩、追求无止境”的服务理念,以实力和信誉承揽多个环卫保洁服务项目,以优质的服务取信市场,使公司在环卫保洁领域不断拓展,业务范围已遍及浙江省内,为美化城市市容环境作出了应有的贡献,并受到了社会各界的认可,赢得了良好的口碑。

杭州艺鑫舞蹈艺术有限公司

杭州市艺鑫舞蹈艺术创办于2014年,位于杭州市下城区星城发展大厦(新天地接街)1幢302室,教学面积350平方米,环境干净典雅。是一家致力于民族舞与流行舞以及语言小主播培训的专业艺术培训机构,主打中国舞,专业民族舞,街舞,芭蕾形体等;是浙江市场消费者满意品牌单位。艺鑫舞蹈拥有专业的师资力量,一流的学习环境、丰富的演出机会,致力于引导学员在去领悟、去体验、去表达的过程中建立自信、发挥潜能,享受快乐。

台州市鑫翰贸易有限公司

台州市鑫翰贸易有限公司是一家主营食品销售、奶制品销售的贸易企业,产品广泛应用于餐饮、烘焙、饮品、食品加工和家庭消费等领域。公司本着积极进取的经营策略,稳健的工作作风,拥有一支优秀的管理队伍以及营销团队,强有力的储运配送中心和完善的后勤保障。在当地市场有百货公司、商超、便利店等多种销售业态,与多家零

售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。公司重信用、守合同,保证产品质量,赢得了广大客户的信任。

安吉张氏建筑工程有限公司

安吉张氏建筑工程有限公司成立于2009年,是一家集住宅室内装饰装修;建设工程设计,建筑防水卷材产品销售等于一体的装饰工程企业。曾承接安吉美领广场工程、安吉大康控股工程等项目的施工。公司不断强化施工管理,守信用重承诺,视工程质量为生命,以后续服务为己任。多年以来,企业蓬勃发展,获得浙江省诚信装饰企业、浙江省装饰工程行业先进企业等多项荣誉。未来,公司将不断完善各项经营和管理体系,建立现代企业制度,积极参与国家经济建设,为振兴建筑装饰业,促进经济发展而努力。

杭州云联用呗数据科技有限公司

云联用呗是杭州云联用呗数据科技有限公司旗下品牌,是针对教培、丽人、健身等以预付费产品为主的行业,基于支付宝平台开发的按约定扣款产品,该产品以用户的芝麻信用为参考,对信用合格的用户实现产品按约定扣款的消费模式。商家可以通过系统判定客户的信用等级自主授权按约定扣款额度;授权成功后会员实际是以日付、周付、月付、季付等方式进行付费,降低客户消费门槛及消费压力,提高商家的成交转化率,助力商家“无单变有单,小单变大单”。

海盐泓福建筑工程有限公司

海盐泓福建筑工程有限公司是一家集各类工程建设施工;消防工程;建筑智能化工程;住宅室内装饰装修;建筑物拆除作业(爆破作业除外);房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包;建筑劳务分包等于一体的建筑工程企业。公司拥有一大批经验丰富的工程技术和管理人才,同时还拥有各类技术骨干多人。随着业务的不断拓展,业务范围还包含土石方工程施工;园林绿化工程施工;体育场设施施工;金属门窗工程施工;住宅水电安装维护服务等。企业对每项工程始终以“安全第一、质量第一”为初衷,回报社会。

浙江卓冠景建筑工程有限公司

浙江卓冠景建筑工程有限公司于2005年,是一家集工程施工、设计、安装等于一体的综合性建筑工程企业,经营范围包含:消防设施工程;各类工程建设活动;建设工程设计;民用核安全设备安装等。发展多年来,公司已初步建立了信用管理体系、质量管理体系、安全生产管理体系、财务管理体系、服务管理体系等,并创造了大批精品工程。近年来,公司和社会各界广泛接触,诚信经营的理念得到了众多合作方及社会各界的普遍赞誉。

浙江开元物业管理股份有限公司慈溪分公司

浙江开元物业管理股份有限公司慈溪分公司是为满足开元物业发展需求,成立于2019年的专业型物业服务企业,隶属于开元物业。慈溪分公司秉承总公司“以人性品质、真挚关爱,营造美好生活”的理念,以“开元酒店式服务”为特色,遵循“关注客户,精心倾情,至善尽美,和谐发展”的经营方针,致力于创造“贴心、安全、好客、体面”的开元式美好生活环境,把开元酒店式五星级服务推广到所有的物业管理服务当中,力求使业主能体验始终如一的开元品质,尽享殷切贴心的开元关怀。

浙江开元物业管理股份有限公司余姚分公司

浙江开元物业管理股份有限公司余姚分公司成立于2014年,隶属于开元物业。开元物业由开元旅业集团于2001年6月投资组建,于2020年5月纳入融创中国体系。公司具备国家一级资质,为中国物业管理协会副秘书长单位,位列中国物业服务百强企业第20位,是国内具有广泛知名度和行业影响力的城市运营和生活服务商。余姚分公司秉承总公司以“营造中国品质,创造快乐生活”的企业使命,推崇并追求东方文化与国际标准完美融合的价值观,致力于创造“贴心、安全、好客、体面”的开元式美好生活环境。

杭州富阳同泰物业管理有限公司

杭州富阳同泰物业管理有限公司成立于2004年,是一家专业的物业服务企业,拥有物业管理服务一级资质,已成立独立的党支部。公司实行独立核算、自负盈亏的企业管理机制,下设财务部、客服部、秩序安保部、工程部、绿化部、保洁部等部门,已通过质量管理体系认证、环境管理体系认证、职业健康安全管理体系认证等。多年来,公司积累了丰富的物业服务管理经验。目前在富阳区域内在管的大小项目有10个,总建筑面积60多平方,在职工200多人,在物业管理市场中享有广泛声誉。

有蜜科技(浙江)有限公司

有蜜科技(浙江)有限公司是中通快递集团旗下公司,是一家以仓播带货为特色的S2B2C的新零售服务企业。公司以2B业务为核心,致力于为客户提供“人、货、场综合供应链”和“私域流量运营”两大解决方案。业务主要涵盖直播带货、品牌商家代运营、广告、私域社群运营、供应链资源整合、商学院培训等。曾荣获淘宝联盟年度“潜力新星奖”;2019年中国广告主大会赞助商;支付宝“2020数字生活年度案例”殊荣;淘宝联盟“优秀合作伙伴”及“双11亲密合作伙伴”称号,并被评选为“浙江省行业优秀示范单位”。